

一、全球货币排行榜

1、前5名是：科威特第纳尔，巴林第纳尔，阿曼里亚尔，约旦第纳尔，英镑。

2、阿曼里亚尔主要流通于阿曼，阿曼位于阿拉伯半岛东南部。是阿拉伯半岛最古老的国家之一。公元前2000年已广泛进行海上和陆路贸易活动，并成为阿拉伯半岛的造船中心。公元7世纪成为阿拉伯帝国的一部分。

二、逆回购跟货币基金有啥区别

作为现金管理工具，从参与门槛来看，逆回购作为相对货币基金的门槛较高，上交所逆回购的参与门槛是10万元起投，深交所是1000元起投。而货币ETF二级市场参与门槛多数是1万，一级市场在1000或者100，如南方理财金H是100元起投，相比之下，场内货币基金更亲民。

投资期限来讲，逆回购有1天、2天、3天、4天、7天、14天、28天、91天、182天9个品种，隔夜回购成交最活跃，其次为7日逆回购。而目前主流的场内货币基金，如南方理财金H均享受日内“T+0”回转交易，投资者当日买入的基金份额，当日可以立刻卖出，且可以无限次重复买卖基金份额，日内回转交易可以确保投资者在享受基金收益的同时，不会错过任何交易机会。相比之下，场内货币基金的灵活度更高，在持有期限上也更为多变。

收益能力方面，长期来看基本上场内货币基金收益要高于逆回购收益。此外两点半以后正回购的融资需求会大幅减少，因此两点半以后逆回购基本都会跳水，且两点半前逆回购一旦成交后资金当日无法再度利用，场内货币基金则享受日内“T+0”回转交易，买入即可计息，卖出资金即可使用。另外，每逢周末或者节假日，交易所休市，若在周五进行逆回购，则周六周日没有收益。而货币基金则不一样，周五买入，周六周日也能享受收益，因此场内货币基金成为了投资者的假期理财首选。

一般来说，国债逆回购非常安全，只要逆回购收益大于交易手续费都不会亏损。而货币基金的投资方向主要包括现金，通知存款，短期融资券(包括超级短期融资券)，一年以内(含一年)的银行定期存款、大额存单等银行存款，剩余期限在397天以内(含397天)的债券、中期票据以及资产支持证券，期限在一年以内(含一年)的债券回购和中央银行票据以及中国证监会、中国人民银行认可的其他具有良好流动性的货币市场工具，这使得货币基金的运作风险也非常低，具有极高的安全性。

交易成本来讲，逆回购交易费用从隔夜回购到28天以上分别从0.1%%到3%%依次递增。场内货币基金一般无交易费用，如南方理财金H的申购费、赎回费均为0，并与超过64家券商达成减免交易佣金的协议。

从交易策略上看，逆回购的交易策略比较单一，而场内货币基金的交易策略则比较多样化。以南方理财金H为例，场内货币基金的交易策略有如下几种：

(1) 日内趋势投资策略，在二级市场利用价差套利

由于理财金H可以实现“T+0”当日回转交易，投资者可以通过低买高卖，在不占用过夜资金的前提下获取可观的日内价差套利收益。比如早上开盘在100左右时候买入，到中午或者下午价格充分反映了净值后抛出。

(2) 一二级市场套利策略，通过卖出并申购进行套利

若理财金H的二级市场价格明显高于其预估净值(当前定价情形下，价格高于100.006就有溢价)，投资者可以卖出并申购进行套利。该套利主要分为两种：

① 卖出并申购套利：对于前期已通过申购或买入的方式持有南方理财金H的投资者，若南方理财金H的二级市场价格明显高于其预估净值，投资者可以卖出二级市场份额并申购进行套利。

② 买入并赎回套利：若南方理财金H二级市场价格明显低于其预估净值，投资者可以通过买入并赎回的方式套利。

(3) 节日投资策略，利用节假日价差套利

场内货币基金的交易价格会受到节假日效应的影响，节假日投资策略指的是利用不同货币基金的申赎买卖时间及计息时间的不同在节假日显现的特点来获取收益。由于每个周五和公共长假前的最后一个交易日，理财金H的二级市场价格会明显走高，因为该日买入可获得当日及节假日休市期间的累计多天收益。加之回购利率此时通常走低，以机构为主的闲置资金愿意以较高的价格在二级市场买入。投资者可以在周一到周四之间买入理财金H，周五卖出，博取一定的买卖价差。长假休市时间越长，二级市场价格超出净值就会越多，价差空间也越大。

三、货币基金的份额怎样计算

1、货币基金的份额是根据投资者购买的金额来计算的。每个货币基金份额的价格通常是固定的，一般为1元或10元。当投资者购买货币基金时，他们将支付购买金额除以每份价格的金额，以确定他们拥有的份额数量。

2、例如，如果货币基金的每份价格为1元，投资者购买了100元的货币基金，则他们将拥有100份份额。份额的数量将随着投资者的购买和赎回而变化。

四、货币基金收益原理

1、利率因素：货币市场基金的投资对象为货币市场工具，利率的调整对货币市场工具产生直接影响，进而影响货币基金的收益率，一般来说货币市场基金的收益率变化与利率变动方向相同。

2、费率因素：在成熟的资本市场上，货币市场基金只是投资者进行头寸和流动性管理的工具，基金费用(管理费;销售服务费;税金等)不同是导致各货币市场基金净收益出现差异的决定性因素。

3、规模因素：货币市场基金并非规模越大收益越高，根据美国货币市场基金发展的经验看，单只货币市场基金存在一个最优规模，在该规模内具有规模效应，即规模越大收益越高;超出该规模后就不具有规模效应。

4、市场资金面流动性。市场资金面当货币市场资金短缺，而需求量较大时，货币基金的收益将上升。一般半年末、年末、春节期间等均为货币市场的资金紧张时段，此时进入货币基金市场将获得更高收益。

5、收益率趋同趋势。随着货币市场的完善、货币市场基金整体规模的扩大及管理法规的规范，我国货币市场基金的收益率将面临着趋同的趋势，而且具有很强的持续性，一般而言，年化收益应该在2.6%左右。

6、债券。债券供求货币基金的主要投资标的包括短期债券，当某债券的需求量增大、供给量减小时，该债券的价格将会上升，从而投资于这类债券的货币基金收益率也将提高。